



Comisia de soluționare a contestațiilor

Tabel cu rezultatele obținute

*în urma soluționării contestației depusă de candidatul identificat
cu codul 4410782 în vederea anulării întrebării nr.3 și acordarea punctajului maxim aferent întrebării
anulate la concursul pentru ocuparea postului vacant de
conducere del comandant detașament la Detașamentul de Pompieri Odorheiu Secuiesc
din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Oltul” al județului Harghita*

Nr.crt.	Cod unic candidat	Nota la proba <i>Interviu</i> , după soluționarea contestației	Rezultatul probei după soluționarea contestației
1.	4410782	6,70	NEPROMOVAT

MOTIVAREA:

Comisia de soluționare a contestației a luat la cunoștință despre cele expuse în contestația înregistrată cu nr.4412349 din 22.03.2024, prin care candidatul solicită anularea întrebării nr.3, precum și a răspunsului formulat pentru această întrebare și acordarea din oficiu, punctajului maxim corespunzător întrebării, considerând că întrebarea nr.3 a fost greșit formulată și nu a fost elaborată corespunzător, comunicăm următoarele, cu privire la :

a) Formularea greșită a întrebării numărul 3 și nerespectarea condiției menționată în Anunțul de concurs, Interviu având drept scop aprecierea cunoștințelor profesionale, în acord cu tematica și bibliografia de concurs, precum și aptitudinilor, abilităților și motivațiilor relevante în raport cu atribuțiile specifice postului, Comisia de soluționare a contestației, în urma analizei cadrului legal precum și a Anunțului nr. 4410311 din 06.02.2024, a Tematicii și bibliografiei înregistrată cu nr. 4410311 din 06.02.2024, consideră nefondată contestația depusă, deoarece candidatul trebuie să cunoască și atribuțiile comandantului acțiunii și cine asigură îndeplinirea respectivelor atribuții în relație cu funcția de Comandant al intervenției, ce poate fi îndeplinită de comandantul de detașament.

b) Elaborarea necorespunzătoare a întrebării nr. 3 prin transpunerea candidatului în rolul de comandant al acțiunii, comisia a stabilit că Atribuțiile comandantului acțiunii sunt cuprinse în Tematică și bibliografie la nr. crt. 14 din Lista înregistrată cu nr. 4410311 din 06.02.2024 și consideră ca nefondată contestația depusă cu motivele enumerate la punctul a).

c) Neformularea în mod aplicat a întrebării nr. 3 și formularea greșită prin transpunerea candidatului în rolul de comandant al acțiunii, comisia a stabilit că întrebarea are caracter aplicat deoarece pentru conducerea în bune condiții a intervenției pentru stingerea incendiului produs la fondul forestier, fiecare persoană de conducere participantă trebuie să cunoască atribuțiile personalului participant, inclusiv atribuțiile comandantului acțiunii și consideră contestația nefondată cu motivele enumerate la punctul a).

S-a constat faptul că întrebarea și cerințele în referință au fost formulate corect, se regasesc la numărul curent 14 din Tematica și Bibliografia pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de conducere vacant de **comandant detașament la Detașamentul de Pompieri Odorheiu Secuiesc**, înregistrată cu nr. 4410311 din 06.02.2024.

În concluzie, având în vedere cele relatate mai sus, Comisia de soluționare a contestațiilor, în baza prevederilor art.53 din Anexa nr.3 la O.M.A.I. nr.177/2016 *privind activitatea de management resurse umane în neseecretunitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne*, cu modificările și completările ulterioare, **hotărăște** că, **contestația este nefondată** și, în consecință, punctajul acordat de comisia de concurs, rămâne definitiv.

Nota acordată după soluționarea contestației la proba interviu este definitivă.